

Ladislav Bognar

## KREATILOV I PEDANTER O KURIKULUMU

**Kreatilov:** Kolega, čujem da ste opet član nekog Vijeća za kurikulum. Sad opet nešto novo pripremate za naše nastavnike. Svi su vidim jako veseli zbog toga.

**Pedanter:** E, kolega Kreatilov poznato vam je da sam ja o tome više puta pisao i govorio pa su to ljudi prepoznali i eto stalno me zovu.

**Kreatilov:** Sad čujem da ćete nastavnike tjerati da rade neke školske kurikulume, a nastavnici nam i tako stalno nešto pišu pa nemaju vremena za učenike. Ti papiri su sve zatrpali i ljudi se tu ni ne vide.

**Pedanter:** Kolega, kurikulum je za nastavnike Sveto pismo, oni ga trebaju stalno čitat: i prije spavanja i prije ručka, stalno, jer tu im sve piše. Tu piše što učenici trebaju znati, kako se trebaju vladati, nastavnici nemaju što izmišljat jer im sve tu piše.

**Kreatilov:** Nastavnik nije poštar s velikom kožnom torbom koji dostavlja kurikulum učenicima. Svaka tema, svaki razred je druga priča. To je novela koja tek čeka da bude napisana, drama koja čeka da bude odigrana. Nastavnici nisu roboti koji će poslušno realizirati vaše zamisli. I kad stvari naravno ne idu kako ste vi to zamislili onda opet kritizirate nastavnike da su nestručni i neosposobljeni za realizaciju vaših mudrih ideja. Vi zaboravljate da su ljudi kreativna bića i oni ne mogu biti poslušni realizatori tuđih ideja.

**Pedanter:** Moj kolega, dobar kurikulum je 90% dobre nastave. Tu su jasno definirane zadaće koje su date tako da se mogu na kraju egzaktno provjeriti. Sadržaji su također jasno navedeni, a dana je kompletna metodička i medijska oprema. Na kraju smo još nastavnicima osigurali i testiranje kako bi i sami mogli vidjeti u čemu su uspjeli, a u čemu ne. Mi smo učiteljima sve osigurali i ako se toga drže ne mogu pogriješiti.

**Kreatilov:** Znae kolega, ja jesam za kurikulum, ali otvoreni kurikulum. To znači da to što piše u tom vašem kurikulumu nastavnici trebaju uzeti kao orijentaciju, ali oni vode računa o učenicima i njihovim interesima i potrebama, o sredini u kojoj žive i pravi kurikulum koji se stvarno događa u nastavi oni kreiraju, ali to nisu nekakvi papiri nego je to stvarni život.

**Pedanter:** Ne postoji nikakav „otvoreni kurikulum“. To su izmislili oni koji ne znaju što je kurikulum. Postoji samo nacionalni kurikulum obavezan za sve i toga se svi moraju pridržavati. Kud bi mi došli kad bi u školi radio tko što hoće i kako hoće.